
Referat fra pårørendegruppemøde for Bostedet Syrenvænget. 
  
Sted: Syrenvænget 62 4880 Nysted 
Dato: 16/09-2024 
Tid: 18:00-20:00 
 
Der var 4 deltagere. 
  

1. Nyt fra Formanden 
• Der kommer en frivillighedskoordinator på det tværgående pårørendegruppe møde 

og fortæller noget om frivillighed, hvordan- og hvad skal vi være opmærksomme 
på, når vi ønsker at opstarte frivilligt arbejde. 

• Festival der særligt er for vores borgere/pårørende bør prioriteres, for at sikre deres 
overlevelse. (ja altså festivalernes overlevelse :-) 
Man bør overveje om det er muligt at støtte disse gennem deltagelse. 

• Der er indbudt til en temadag, af handicaprådet, hvor der skal arbejdes med en 
handleplan for handicapområdet, i henhold til den nye socialpolitik, her deltager 
Solveig. 

2. Nyt fra Syrenvænget 
1. Personalesituationen 

• Der er kommet ny teamkoordinator i Team 7. 
• Der er ledige stillinger i team 5+6, der vil blive slået ledige stillinger op i 

denne måned. 
• Det er besluttet at der fremover prioriteres at der skal være to 

nattevagter på Syrenvænget, økonomien findes inden for egen ramme. 
Der bliver opslået to stillinger snarest til besættelse hurtigst muligt. 

• Borgerferie vil blive planlagt til først næste år, i januar og februar. 
Begrundelsen for dette ligger i et særligt travlt efterår, da vi skal ansætte 
nye personaler. Vi tænker ligeledes ferieturene vil være en lejlighed for 
de ny, til at lære borgerne bedre at kende. 

2. Tilsynsbesøg arbejdstilsyn 
Der blev givet et påbud på en forflytning og indgået to aftale forløb, et vedr. 
forflytningsarbejdet og et på høje følelsesmæssige krav i arbejdet, der er sat 
forløb i gang sammen med AT. På alle 3 ting. 

3. Tilsynsbesøg Brandtilsyn 
Der var indsigelser på branddøre til vaskehus, oplæring i brandteknisk udstyr og 
reoler i køkkenerne. 
Der er lavet handleplan på ovenstående så det bliver bragt i orden. 

4. Anmeldt tilsyn fra socialtilsynet 
Socialtilsynet kommer den 5. november fra 10-15 

3. Dialog om madordningen 
1. Hvordan oplever vi det fungerer? 

Madordningen havde en lidt skæv opstart, vi oplevede at mængder og kvalitet 
svingede meget, da vi gik i dialog med køkkenet, rettede dette sig, i dag oplever 
vi ikke de store problematikker, er der noget bliver det rettet til. 



2. Forslag til forbedringer? 
Forslag til noget der kunne højne kvaliteten af oplevelsen af maden, ville være 
at køkkenet brugte navne på retterne som vores borgere kender og at der kom 
billeder af retterne på menu seddelsen, dette vil vi gå videre med til det 
tværgående pårørende råd. 
 

4. Dialog om Sommerferie aktiviteter på Syrenvænget. 
1. Hvordan oplever vi det har fungeret? 

Der har været en oplevelse af at aktivitetsniveauet har været ok i år, især 
sommerfesten og telt overnatningen var et hit. 
Der var nogle problemer med at det regnede meget, derfor kigger vi igen på telt 
opsætning herunder tætning mellem teltene 

2. Forslag til forbedringer? 
Der var nogen pårørende der ikke havde fået info om sommerfest, dette pga. vi 
mangler opdaterede mail lister, det vil der blive arbejdet med. 

 
Eventuelt: Der var ikke nogen punkter under eventuelt  
 
Nyt møde dato, tirsdag 3/12-2024 Kl. 18:00-20:00 
 
Syrenvænget vil være vært ved, en kop kaffe/te og et stykke kage. 
 


